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Bandiţi oficiali
Bandiţii oficiali s‘au pus pe 

lucru. După ce mi-au pus la cale 
înscenarea ordinară — pe care 
le-am demascat o — după ce 
m 4au slrâns de beregată şi m'aa 
supus unui adevărat asasinat mo
ral, au hotărât suprimarea mea, 
trăgând cu revolverul pe fereas
tra locuinţei mele!

Doreau să mă omoare, ca 
sa nu mai pot scrie, să nu le 
mai arăt Incapacitatea, reacre- 
dinţa, jafurile şi abuzurile de pu 
tere pe cari le-au practicat până'n 
ultimul moment pe punga şi spa
tele cetăţenilor acestui oraş, pe 
cari unii poliţişti i-au considerat 
drept vite şi robi de exploatat: 
văzând că toate încercările lor au 
dat greş, căci eu nu m‘am speriat 
^i am continuat lupta cu mai 
multă energie, au recurs la alte 
mijloace şi mai josnice şi mai 
murdare!

Au strâns mariori mincinoşi, 
Vau înconjurat de excrocii Sibi
ului şi s'au apucat de alte însce
nări!

Comisarul ajutor 1. Zonga 
—  s‘a asociat cu excrocul loan 
Coşa, originar din Sălişte, care 
acum doi' ani, fiind achizitor 
la „Foaia Poporului“ a înşelat 
administraţia , gazetei cu vre-o
75.000 lei, pentru care fapt a 
lost condamnat de Tribunalul Si
biu la 45 zile închisoare. Pentru 
o altă escrocherie de 26.000 Iei 
comisă în dauna „Tribunii” e 
urmărit de Trib. Sibiu, dosar Nr. 
1952|929 asemenea pentru calom
nie dosar, Nr. 85|930

Acest escroc, care a înşelat 
o mulţime de oameni, dându-se 
drept advocat şi prieten al ma
gistraţilor dela Tribunalul Sibiu, 
zic, acest şnapan fără pereche 
s*a făcut prietenul nemernicilor 
din poliţia Sibiu şi au pus la cale 
o înscenare fo!osindu-se de mar
tori mincinoşi, pe cari după ce 
i-a îmbătat şi terorizat le-au luat 
declaraţii mincinoase Ia politie, 
iar apoi i-au dus şi la judecăto
rul de instrucţie. — Conştiinţa 
omului s‘a revoltat, a venit la mine 
■şi mi-a povestit adevărul, dând o 
declaraţie în faţa notarului public.

Iată declaraţia:

D e c l a r a t i o n ®

Subsemnatul ŞERBAN A- 
IO AN, funcţionar comer dal, do
miciliat în Sibiu Târgul Cailor 
Nr. 13'a, declar prin aceasta 
sub cuvânt de onoare, ceiace ori 
şi când pot întări cu jurământul 
meu, că acum cca 10zile seara 
pe la orele 8, s-a prezentat la 
mine acasă dl. loan Coşa, fost 
achizitor la dl. Nicolae C.Droc 
proprietar de ziar din Sibiu, m‘a 
invitat pe mine şi pe sofia mea 
Maria n. Schneider la restauran
tul Kentzel în aceaş seară, unde 
am stat până la 12 ore împre
ună cu dânsul. Apoi dimineaţa 
la orele 7 iarăşi s-a prezentat 
dânsul la locuinţa noastră, când 
toi la invitarea dânsului. m'epi 
dus cu el în cârciuma Georgescu 
din Sir. Hecht Sibiu, unde mi-a 
oferit 6 păhare de vin şi mi-a 
făcut propunerea să mă duc cu 
el Ia poliţie la  sub-comisarul 
Zonga, unde să declar, că sm 
văzut la d-1 Nicolae C. Droc în 
birou un revolver mic Brow
ning. M‘am dus cu dânsul până 
la poliţie, dar până când dânsul 
vorbea în birou cu dl I. Zonga, 
deoarece mi s ‘a cerut să fastonez 
un neadevăr, eu am plecat îna
inte de a eşi dânsul din birou. 
In aceiaşi zi, după masă la 3,am 
primit citaţie dela poliţie eu şi 
soţia mea ca la orele 4 p. m. în 
aceiaşi zi să mă prezint la dl. 
Zonga. La orele 4 ne-am prezen
tat ambii la dl Zonga unde ne a 
spus să mergem sus la dl sub* 
comisar Székely, care va dresa 
un proces—verbal resp. va 
lua cu noi declaraţii în sensul 
cum a vorbit dânsul cu dl Coşa. 
Ne-am prezentat Ia dl Székely, 
care ne-a spus, să declarăm resp. 
să declar eu, că am văzut Ia dl 
Nicolae C. Droc un revolver 
browning. Eu cu toate că am pro
testat, dânsul a dresat un proces- 
verbal în acelaş sens pe care 
l-am subscris, după-ce m’a asi
gur? t că totul este un lucru mic 
voind numai poliţia să joace pe 
dl Nicolae C. Droc. Soţia mea, 
care încă era de faţă, m’a în
demnat sâ nu subscriu, dar dân- 
sul, Székely i-a zis, să nu 9e a- 
mesfece în afacere. De toate a

cestea am cunoştinţă şi eu sub
semnata Maria Şerbsn n. Schnei
der.

Pe ziua de 4 Iulie em fosf 
ciiat la judecătorul de instrucţie, 
der nu ne-am dus, ştiind despre 
ce este vorba. Pe ziua de 7 Iulie 
/n‘i7/n prezentai cu mandat de 
aducere, însoţit de Coşa, care 
mi a adus şi mandatul de a- 
ducere, la dl. judecător de ins
trucţie, unde încă am declarat 
că am văzut revolver la dl Droc, 
învăţat fiind din partea dlui Coşa 
si Zonga să declar aşa, zicând 
dânşii, că ei au văzut revolver 
la dl Droc. Dl comisar Zonga 
a mai zis cătră mine, că dl Droc 
nu o să moară horizontal ci 
vertical, arătând poziţiile cu un 
baston.

Eu subsemnata Marla Şer- 
ban n. Schneider declar, că nu 
am văzut Ia dl Ludoşen un, bre
vet, ci numai o cerere pentru un 
brevet. DI Coşa m-a învăţat să 
spun că am vizűt Ia dl Ludo- 
şan un brevet.

S i b i u ,  la 14 Iulie 1931.
IO  AN ŞERBAN 

MARIA SCHNEIDER

In baza procesului verbal de 
legalizare luat sub Nr. 333(1931 
în ziua de azi certific, că dl loan 
Şerban şi şoţia născ. Maria 
Schneider domiciliaţi în Sibiu 
Târgul Cailor 13-e, mie personal 
cunoscuţi, înaintea mea ca notar 
public, după cetire şi explicare 
a subscris cu mâna proprie a- 
ceastă „Declaraţie* acceptându-i 
conţinutul.

Sibiu, la 14 patrusprezece 
luna Iutie 1931 unemienouăsute 
treizeci şi unu.

Taxa de legalizare şi timbru 
95 Iei.

Dr. LIONEL BL AGA 
notar public

Chestiunea 6 clară, poliţia 
a recurs la martori mincinoşi nu
mai să poată «şi din încurcătură. 
Se folosesc de agenţi provoca
tori, fac singuri denunţuri şi-şi 
aduc martori falşi, pentru a do
vedi invenţiunile lor.

Cu asemenea procedee na 
lucrează decât poliţia secretă a 
sovietelor! Cu asemenea bandiţi 
oficiali nici un om cinstit, nu mai 
stă de vorbă!

La Reşiţa funcţiona, în 1928 
ca şef al poliţiei, d. dr. Alexandru 
Bolfa.

Intr‘o bună zi, d-sa se po
meni chemat de d. director Sevei 
Bocu, care-i spuse formal: „Să-ţi 
iei mutarea în orice alt oraş diR 
ţară, afară de oraşele bănăţene*

Evident că, pus înfr'o atare 
siiuaţie, dr. Bolfa, posesorul a trei 
licenţe şi a unui doctorat, dădu 
un răspuns negativ.

Efectul răspunsului îl simţi 
imediat, d. Bolfa fu mutat la po
liţia Timişoara, iar ceva mai târ
ziu, cu ocazia încadrărei funcţi
onarilor poliţieneşti se văzu în
cadrat în gradul de comisar ş l 
mutat la poliţia Braşov.

Intentând acţiune statului, 
la contenciosul din Timişoara, a 
câştigat procesul.

Sentinţa a fost atacată de 
Ministerul de interne, cu recurs 
la înalta Curte de casaţie. înalta 
instituţie, luând în desbetere re
cursul Ministerului, l-a respins, 
reintegrând pe dr. Bolta în toate 
drepturile se le, dela 13 Ocfom- 
vrie 1929, cu achitarea diferenţei 
de salariu.

înalta Curte de Casaţie, fă
când cunoscută decizia sa Minis
terului de Interne. Eosful Ministru 
Mihalache, a refuzat să ţină seamă 
de ea,

Dr. Bolta, reintregrat de ac
tualul guvern la data de 24 Maiu 
1931, dând din nou în judecată 
statul, a obţinut, sub titlul de da
une cominatorii, suma de lei
37.000 (câte 500 lei zilnic, dela 
data de 9 Martie până la data 
de 24 Maiu a. c.

Am relatat mai sus un sin
gur caz de abuz, comis de un 
fost demnitar naţional—ţărănist, 
de pe urma căruia Statul, adică 
contribuabilul trebue să plătească 
grele despăgubiri.

Şi ca acest caz sunt mii. Na 
s*ar putea găsi o soluţie ca a* 
ceste despăgubiri s i Ie supoarte 
oamenii politici, iar nn statul ?

N. C. DROC
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Dictatura este o absurditate
„Epoca“ de alalt&eri reproduce 

următorul interview, acordat de 
regele Carol ziarului .Stampa“ :
PROBLEMELE CARI DOMINA

„Ar fi indiscret să aflu de 
la M. V. impresiile unui an de 
domnie ?

-—„întrebarea na este in
discretă, observă regele, dar răs
punsul este greu. Situaţia de faţă 
dat fiind criza economică mon
dială, e prea deosebită. Ceea 
ce constat de ce în ce, este că 
economia continuă să domine po
litica şi toate chestiile economi
ce se destăinuesc mai puternic 
decât cele politice, fie interne 
fie internaţionale. Ente o părere 
de altfel, pe care am manifes
tat-o de multe ori. In ce priveşte 
experienţele practice ni se pare 
că un an este o vreme prea 
scurtă.
SDEIA DICTATURII E ABSURDĂ

— „A ş îndrăzni întrebarea 
Majesiate. S‘a svonit în vremea 
din urmă foarte mult că in Ro
mânia s‘ar dori introducerea or 
nui regim cu caracter dictatorial 
fireşte o asemenea propunere ar 
fi putut fi rodul unor experienţe 
determinate.

— „ Id ei a dlctaturei este 
absurdă şi nici nu ne-a trecut 
aşa ceva prin minte. Am hotă
rât să guvernez, şi doresc să 
guvernez în chip cu totul con
stituţional. Svonurile sunt o năs
cocire şi fac parte fireşte dintr'o 
campanie îndreptată împotriva 
mea, căci prea de multe ori se 
întrece măsura, amestecânda-se 
tn viaţa mea particulară. Viaţa 
particulară şi familiară nu pri
veşte pe nimeni, chiar dacă e 
vorba de un Rege. Dar, ca să 
revenim la dictatură, repet svo- 
nul e ca desăvârşire neîntemeiat, 
N'am această intenţie.

— „Se spune, Majestate, că 
actualul guvern nu se consideră 
legat de votul partidelor.

— „Nu mă amestec în tre
burile guvernului.

—„îmi iau voie să notez 
Suveranului că chiar ştirea ho
tărârii Voastre de a lua parte 
cel puţin odată pe săptămână la 
consiliul de miniştri a dat loc 
Ia fel de fel de comentarii.

— „Ştiu — răspunse regele 
— comentariile sunt şi ele neîn
temeiate, dacă ne reminlim că e 
vorba de un obiceiu vechi. Re
gele Carol 1, obicinuia de fapt 
să asiste la consiliul de miniştri, 
odată pe săptămână, sau cel pu
fin la 15 zile. Eu până acum n‘am 
intervenit decât o singură dată.

VIAŢA ŢĂRANULUI.
— „Care ar fi după părerea 

M. V. faptele principale pe care 
un străin ar trebui să le cunoa
scă atunci când se ocupă de si
tuaţia internă a României ?

— „Cred că în primul rând 
e bine să studieze pe ţăran, nu 
numai pentru că România e o

tară cu caracter rural, dar fiindcă 
ţăranul este elementul cel mai inte
resant şi cel mai tare sub toate punc
tele de vedere. Suntem todeauna pe 
acelaşi teren : chtar şi în privinţa 
ţăranului au valoare hotărâtoare 
faptele economice, deci ar trebui 
să se intereseze de acei ce i-ar 
putea face viaţa mai bună, vân- 
zându*i bucatele cu un preţ mai 
bun. Ţăranul român e destul de 
credincios, dar individualist ca 
şi ceilalţi, dacă nu mai mult. Sen
sul proprietăţii este într'însul foarte 
desvoltat şi este de necrezut cum 
tine dânsul la pământul său.

— „Cu toate acestea ora
şele româneşti fac progrese de 
seamă Majestate, am văzut chiar 
la Bucureşti o mulţime de lucruri 
mici noui pe cari poporul le a- 
tribue iniţiativei regelui său.

— „E adevărat — răspunse 
Suveranul. Şi la ţară se fac 
progrese, deşi mai încet, cum 
este logic.

PROGRESELE INDUSTRIEI

— „Şi cari sunt, Majestate 
condiţiile industriei româneşti ? Ar 
putea să-mi vorbească de influ
enţa vestitului dumping rus asu
pra vieţii economice a României ?

— „Industria română a pro
gresat, fără îndoiala, spune Su
veranul, dar esle toi atât de si
gur că qxî suferă de criza mon
dială. In ce priveşte dumpingul 
rus, la noi se resimt industria 
petrolului, a cherestelei şi pro
ducătorii de cereale.

Cu privire la întâlnirea dela 
Orşova despre care a fost între
bat, Suveranul a răspuns ;

— „întâlnirea a avut un ca
racter pur prietenesc şi împreju
rarea că preşedintele Consiliului 
se afla cu mine nu ajunge ca 
să-i dea o valoare politică.

Dl [Éizitií.
Intr'una din şedinţele trecu

te ale Parlamentului, d. lonescu 
Sise?ti, ministrul agriculturei, a 
ţinut un discurs la proectul pen 
tru modificarea legii Cernerilor 
de agricultură.

Un discurs cere a fost de 
fapt un rechizitoriu, fără asprimi 
fără violenţe, dar cu atât mai 
elocvent şi mai edificator.

Om de ştiinţă specialist ne
contestat, d. Siseşti a făcut o 
expunere documentată a situaţiei 
Camerelor de agricultură aşa 
cum a gSsiio d sa, după urma 
guvernării naţion&l-ţărăniste, adică 
după urma activităţii d lor Mi- 
halache şi Madgearu, — cele 
două „competenţe“ ale regimului 
trecut.

In faţa d-lui Mihalache, care 
•iecta o nevinovăţie de miel, dar 
care era îa realitate uluit de cla

ri tetea cu care vorbitorul descria 
nefasta politică 4« jaf şi nepri
cepere ce a domnii sub ministe
riatul învăţătorului dela Topolo- 
veni şi al celuilalt „specialist“ 
care i-a armai, d. Siseşti o fost 
procurorul imparţial care n‘a 
ţintit să infunde •  victimă, ci să 
denunţe ua sistem nenorocit.

Risipa şi incuria, ne
priceperea şi jaful, tot ce are 
mai abject o politică de rapidă 
căpătuială se desprindeau din a- 
râtSrile miaisirului de agricultură 
se schiţau, se precizau, alcătuind 
graficul celei mai mizsrabiele din
tre guvernări.

Şi când expunerea a luat 
sfârşit în atenţia încordată a re
prezentanţilor naţiunei, înfr'un glas 
par‘că aceştia au cerut ca dis
cursul să fie afişat, poate nu 
atât ca un omagiu pentru vorbi
tor, cât pentru înfierarea unui re
gim, de care se depărtau cu 
oroare.

PARASTASUL DELA CURTEA 
DE ARGEŞ. — SERVICII RE

LIGIOASE IN TOATĂ ŢARA
Sâmbătă, 18 Iulie a. c., ora 

11 a avut loc parastasul de 4 
ani pentru odihna sufletului Re
gelui Ferdinand I. la Curtea de 
Argeş, la Patriarhie şi în toată 
ţara.

La Curtea de Argeş au a- 
sistat: M. S. Regele şi Familia 
Regală, Curtea, 1. P. S. S. Pa
triarhul, d. Sărăţeanu, preşedin
tele consiliului, mareşalii, mem' 
brii guvernului, preşedinţii Came
rei şi Senatului, comand, corp. 
I armată, comand, div. a III a 
inf. Piteşti, comand, garnizoanei 
Curtea de Argeş, prefectul jude
ţului şi primarul oraşului. Exce
lenţa sa monseniorul Cisar, ar
hiepiscopul catolic însoţit de P. 
S. S. preotul Fischer.

Serviciul religios a fost ofi
cial de 1. P. S. S. Patriarhul în
conjurat de Înaltul cler.

La serviciul religios de Ia 
Patriarhie, care a avut loc în a- 
ceisşi zi, guvernul a fost repre
zentat de un membru al său. 
Au asistat, de asemeni, repre
zentanţii înaltelor autorităţi civile 
şi militare.

La serviciile religioase ce 
a avut loc In toată ţara au asis> 
tat reprezentanţii autoriiăţilor ci
vile şi militare locale.

P u r a  iu M a l i !  a m e i  
monede italice

Ministerul de finanţe a tri
mis un ordin circular tuturor ad
ministraţiilor financiare prin care 
li se face cunoscut că pe ziua 
de 15 Iulie a. c. s‘au pus în- 
circu'aţie prin Banca Naţională 
şi sediile sale, un nou stoc de 
monedă metalică de 10 şi 20 lei.
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Pentru a se putea cunoaşte 
greutatea, dimensiunile, culoare» 
şi celelalte păr ţi cara cîeristice^Ie 
acestor monezi, se dau următoa
rele relaţiuni:

Piesele de 20 lei au diame
tru de 27 mm. şi 7,5 grame 
greutate.

Piesele de 10 lei au un dia
metru de 23 mm. şi 5 grame greu
tate.

Marginea pieselor este zim
ţată, iar culoarea lor galbenă a- 
rămiu.

Piesele de 20 lei poartă pe 
o faţă efigia M. S. Regele Caro! 
IMea, iar pe cealalată faţă o horă 
formată din 4 ţărance întocmai 
ca la vechile monezi de 20 lei.

Piesele de 10 Iei poartă pe 
una din feţe efigia M. S. Regelui 
Carol Il-lea, iar pe cealalaltăfaţă 
un vultur cu crucea în cioc.

Pentru a se evita punerea 
in circulaţie, — mai ales în co
munele rurale — de monedă fal- 
şificată, se va da ordin tuturor 
percepţiilor din raza acelei Ad
ministraţii financiare în care se 
vor descrie particularităţile de 
mai sus, cu menţiunea expresa, 
ca fiecare perceptor să o aducă 
la cunoştinţa populaţiei.

ŞTIRI
— Duminecă 26 Iulie va avea 

loc în comuna Boiţe, căsătoria sim» 
paticei Dre Ana Neghină cu dl. loan 
Maxim din Sibiu.

— In contra individului losif 
Halász, domiciliat în Sibiu, Vila 
Pex, s‘a făcut o reclemaţle Par
chetului, pentru înşelăciune. De 
altfel numitul a excrocat o mul
ţime de persoane din oraş şi ju
deţ cu mai multe sute de mii de 
Iei. Persoanele, cari au fost în
şelate să se adreseze cu recla- 
maţiile lor Parchetului.

—In legătură cu articolul scris 
în numărul trecut, despre abuzu
rile plutonierului major Ştefan 
Pânoiu, suntem informatică s‘an 
ordonat anchete atât din partea 
Corpului de Armată, cât şi a dluî 
comandantul garnizioanei. Ne bu
cură acest fapt şi suntem siguri 
că se va aplica o pedeapsă e- 
xemplară, acestui subofiţer, care 
a compromis uniforma şi corpul 
reangajaţilor din care face parte. 
Ar trebui să se cerceteze şi ches
tiunea căsătoriei şi anume: Cine 
a aorobat căsătoria plutonierului 
major Ştefan Pănoiu, cu actuala-i 
sofie — fostă madamă de hotel 
— şi cine i-a eliberat certifica
tele necesare ?

— Dascoper/rile făcute de 
justiţie la Şercaia, lângă Braşov, 
în afacerea spirtului negru, au 
un caracter deosebit de senza
ţional.

Fraudatorii din cauza grabei 
cu care s‘a făcut uliimele cerce
tări sunt complect desorientaţf şi 
de aceea mulţi din ei vin singuri 
să dea... lămuriri justiţiei, acuzând 
pe alţii, ca s l  poată ieşi el eu 
faţa curată.
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Magistraţii instruct Ti, 
confiscat la Şercaia aproape o 
autK mii de kilograme de s irt.

Mai multe persoane impli
cate in fraude au fod arestate.

Sunt deasemenea iminente 
alte arestări.

Instrucţia are acte de o de
osebită însemnătate cu privire la 
cantitäfile de spirt negru ce erau 
trimise din Ardeal tn Capitală 
cum şi despre modul cum se 
făcea transportul cu automobilele.

Zilele acea stea vor fi citaţi 
la parchet, unii na{ional-|ărănişli, 
cari ar fi avut un amestec de 
primul ordin în aceste teribile 
fraude.

Nenorocirea din Chişinău. 
O groaznică nenorocire s‘a întâmplat 
pe sir. Aiexendru cel Bun în apropi
ere de gară. Un autocamion încărcat 
cu mărfuri şi pasageri venind în plină 
viteză, şoferul a încercat să vireze brusc 

.pentru a evita ciocnirea cu un alt ve
hicul ce venia din direcţie opusă.din 
această cauză maşina s‘a izbit de un 
atâlp şi s a sfărâmat.Pasagerul Petre 
Mărgărit a fost omorât pe loc. Alţi 
doi, grav răniţi, eu fost transportaţi 
Ia spitalul din localitate.

Catastrofa financiară a 
Germaniei. Germania, care a 
încercat mai acum câţiva ani, 
când cu schimbul mărcilor un 
reuşii şantaj, acum separe că a 
ajuns la scadenţa tuturor faptelor 
sale. Criza actuală în care se 
sbate Germania e un fel de a- 
gonie financiară. Singur planul 
Hoover ar mai fi cel care ar putea 
salva Germania din dezastrul fi
nanciar spre care merge cu paşi 
repezi. Şi spre acelaş dezastruos 
sfârşit se pare că merge şi Un
garia. Agenţii secreţi şi spionajul 
care a costat miliarde grele pe a- 
ceste ţări, încetişor acum în-' 
cepe să vină la scadentă. Afară 
de Germania, Ungaria e datoare 
să ia aminte în momentele de 
fată.

Raidul transoceanic al avia
torilor unguri. Din Harbourgrace 
se anunţă că aviatorii unguri Ma
gyar şi Endrész, au plecat spre 
a traversa Atlanticul, şi a ajunge 
la Budapesta. Plecarea aviatori
lor s‘a făeut în condiţiuni bune. 
Au traversat Oceanul, dar nu de
parte de Budapesta au fost ne
voiţi să aieriseze, ne mai având 
benzină.

Dl M areşal A verescu, preşe
dintele partidulti poporului a plecat 
Duminecă seara la Kissingen, pentru 
a-şi face cura obişnuită. Dsa a fost 
saiutat pe peronul gărei de dnii Gr. 
Trancu-Iaşf, Octavian Goga, I. C. A- 
tanasiu. C. Bucşan, Al. Otetelişanu, 
1. Gigurtu, Eugen Goga. P. Papa- 
costea, N. Muzicescu, A. Kiriacescu, 
Nicu eseu-Buzeşii, Gr. Crăiniceanu, 
Voinov. ef.\ etc.

Loterie. Legea pentru înfiinţa
re? loteriei, s‘a bucurat de o amplă 
discuţie in Cameră. In sfârşit s‘a ho
tărât să se introducă un nou aliniat 
prin care se precizează că conce
siunea se va da numai prin licitaţie 
publică, pe când înainie nu se pre
vedea cum se va înfiinţa loteria. Ce 
şi-or fi zis oamenii ? Dacă-i loterie 
ce să mai precizăm, căci tot cel cu 
norocul colosal â la Schröder va 
câştiga concesiunea t...
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Prăbuşirea unui avion, lia 
avion militar venind dinspre Bucu
reşti s‘a prăbuşii în apropierea co
munei Mociu, jud Cluj, dels o înăl
ţime de 300 metri. Avionul s ‘a sfă
râmat complet Contrar ştirilor publi
cate de unele ziare dl maior Aurel 
Conătantinescu, care Conducea avio
nul, a scăpat fără să fie rănit. Pentru 
stabilirea cauzelor accidentului s‘a în
treprins o anchetă.

Uniunea Luptătorilor Me
m orand şti. L-t Cluj s‘a înfiinţat 
de curând, sub conducerea dlui 
inspector Alexe Tedorean, Uni 
unea Luptătorilor Memorandişii. 
Protector al „Uniunii“ e M. S. 
Regele Carol li-Iea. Dintre cei 
treisute bravi Rom âni, cori în 
Mai 1892 au dus Memorandul 
Ia Vtepa şi seu  expus peniru ca
usa naţională, nai sunt în viaţă 
43. Din Sibiu sunt membrii ai 
„Uniunii“ domnii: loan B. Boiu 
paroh ort Olimpiu Boiu consilier 
silvfc şi Vidor Pop Harşan in
spector pens. In anul viitor, pre
cum aflăm, se vor organiza la 
Cluj şi în alte oraşe ardelene 
mari serbări naţionale întru a- 
minlirea zilelor de luptă şi jertfă 
din era Memorandului.

V izarea ca rn e te lo r de pen
sii. Se aduce la cunoştiinţa domnilor 
pensionari cari au domiciliul în ora
şul Sibiu, ca pentru evitarea nemulţu
mirilor şi aglomeraţiei cu ocazia cer- 
tlficărei bonurilor de plată la Biroul 
Popu'aţiei de pe lângă această ches
tură, dispunem cu începere din luna 
Ianuarie a. c. viza bonurilor de plată 
să Si facă în zile e următoare între 
orele 15 -18. Posesorii carnetelor de 
pensie Nr. 1—327 inclusiv, 20 lan. 
2) Febr., 20 Martie, 20 April, 20 Mai
22 Iunie 21 Iulie 20 August 2l Sept.
21 Octomvrie 23 Nov. 21 Dec. In- 
ctusiv dela Nr. 328—863, 21 Ian 23 
Febr. 23 Martie, 21 April, 22 Maiu
23 iunie 22 Iulie 21 August 22 Sept,
22 Oct. 24 Nov, 22 Dec. inclusiv dela 
Nr. 864-1202. 22 lan, 24 Febr. 24 
Mart. 22 Apr. 25 Mai 24 Iun. 23 Iulie
24 Aug. 23 SepL 23 Oct- 25 Nov.
23 Dec. Inclusiv dela Nr. 1203—1591 
23 lan. 25 Febr. 25 Mart. 24 Apr, 26 
Maiu 25 Iunie 24 Iulie 25 August 24 
Sept. 27 Oct. 26 Nov. 24 Dec. inclu
siv pensionarii jud. 26 Ian. 26 Febr. 
27 Mari. 27 April, 27 Maiu 26 Iunie 
27 Iulie 26 Aug. 25 Sept. 28 Oci. 27 
Nov. 28 Decemvrie. Toţi pensionarii 
se vor prezenta personal cu carnetele 
lor de pensie în zilele fixate. Bolna
vii şi infirmii cari nu s-ar putea pre
zenta în persoană pot încredinţa altă 
persoană cu procură legală sau va 
anunţa cazul la Biroul Populaţiei pen
tru a se putea face verificarea ia 
domiciliu.

— Vechiul local de toleranţă 
din sir. B imbului Nr. 7 s ‘a tran
sformat lntr'un aşa zis „bar“ dar 
în realitate e o speluncă ordina
ră cu nişte preţuri fantastice, 
Câteva femei adunate de pe stră
zile Timişoarei caută să atragă 
publicul. Şeful, e faimosul Frantz 
David, supus austriac, care acum 
s‘a stabilit din nou în Sibiu, după 
ce a aranjat un faliment de vre-o 
trei milioane la Timişoara. In 
prima noapte s‘a produs un scan
dal cu urmări grave. Trei tineri 
ofiţeri văzând chipul Regelui a- 
târnat pe peretele localului, au 
cerut patronului să-l ia jos. De 
aici a pornit scandalul, care s‘a 
isprăvit cu înjunghierea unui cli
ent al localului.

Nu s‘ar putea ca dl general 
comandant să interzică ofiţerilor 
ai frecventeze acest local.

/>' "’••.■’Vi ' '• ' I '•
— Sever Bocu şî-a cumpă

rat un hotel la Vichy. Boilfi însă 
na ramăne mai pe jos, a pus 
stăpânire pe... un întreg cartier 
ia Cluj.

— In locul dlul Ângeleecu, 
fost guvernator al Bin cil Natio
nale, care şi-a dat demisia tn 
urma sentinţei. Contenciosului 
Administrativ, prin cere se rein
tegra fostul guverefor, di Dem 
Burillianu, guvernul a găsit de 
cuviinţă sft numeacă guvernator 
pe dl Mihail Manoilesca, ministru 
de industrie şi comerf.

Ca ministru de indusirie. In 
locul dlui M. Manoiiescu, a fost 
numit dl Vasilescu Carpen. Rec- 
tarul politehnicei din Bucureşti;

— Dl Dr. Iuîiu Haţiegan, 
fost ministru, fără portofoliu şf-a 
dat demisia din guvern, iar tn 
locul dsale a fost numit dl Va- 
leriu Pop, care a şl depus jură
mântul.

— Dl Dem. Barlllfanu, fost 
guvernator ni Băncii Naţionale, 
va fi numit ministru plenipoten
ţiar al Rom&niel tn străinătate.

— Românii dtn America cer 
să fie despăgubiţi de banii cu 
care t-a păgubit Banca „Cetatea“ 
din averea membrilor consiliului 
de administraţie, la să auziţi cum 
au să relnceapă să răcnească 
Dobreştit şi crişanii invocând... 
ceeace au făcut ei pentru Unire.

— Mareşalul Curţii Regale 
face cunoscut că Majestatea Sa 
Regele ia reşedinţă Ia Sinaia cu 
începere dela 15 Iulie a. c.

Audienţele se suspendă până 
la noul ordine.

— Senatul a votat: proectul 
de lege pentru modificarea unor 
dispoziţiuni dtn legea contrlbuţlu- 
nilor directe I pentru modificarea 
legii pentru reducerea leiurilor 
funcţionarilor pub'lci.

— Naţional ţărăniştii au a- 
cordat permise pe C. F. unor 
persosne care nu nveau nit drept 
decât pe aceln că... erau partizanii 
ai fostului regim.

Ziarul clujean „Drum Nou“ 
citează următoarele două cazarf:

întâiul oae:
O domnişoară fostă dactilo

grafă a d-lui Madgeara salariată 
eu 10000 lei lunar, are şi bilet 
permanent pe căile ferate. Când 
era d. Madgeara la Domenii d-ra 
fi însoţea pe unde se ducea. A- 
cum d sa face serviciu de birou 
au are nevoe de bilet permanent 
pe c. f. r. pentru îndeplinirea 
serviciului.

Al doilea caz:
Un funcţionar, fost In direc

ţia personalului, agentul dlul Po- 
târcă.

De almfnteri naţional-ţără- 
nişHi au făcut numeroasa ase
menea acte de favoritism.

Actualul director general al C. 
F. a anulat multe dia Ilegalităţile 
fostalut regim. De aceea credem 
eă va cerceta şl tn acenstă di
recţia rezultatul pornirilor ahuzi- 
At ala la! Madgtara.

__ ________  « g T T  ~
' -•! . ”  •

Nr- 18/89
An«l 931 luna Iulie zise 6  

CERCUL DE RECRUTARE SIBR2 
Biroul 1. Recrutare

către Redacţia Ziarului TRIBUNA
Cunoscând solicitudinea D-Voas

tre pentru armaţi.
Am onoare a vă ruga să biaa 

voiţi a da publicităţii fn ziar«! Ov. a- 
nunţui de mai jos fiind In wsleresul 
tinerilor ce doresc a-şi termina sta
diile. Ziarul Dvs. fiind cel mei răspândit 
şi cu mai mare tiraj vă rugăm a pu
blica anunţul în 3 numere consecutive.
Comandantul Cercului de Recrutam 
Sibiu Li. Colonel GEORGBSCU.

A n u n ţ
ln conformitate cu ord. Minis

terului Armatei No. 18250 din X  le
nié 931 Cercul de Recrutare Sibiu, 
aduce la cunoştinţa tinerilor înscrişi 
în controalele sale, că cererile de  
amânare peniru studii pe anul şcolar 
93 4932 se vor depune Ia Cercul d« 
Recrutară Sibiu, cel mai târziu pâius 
31 Iulie 931.

Pentru acest an au dreptul 9a 
amânări;

1) Toţi tinerii din clasa 1932 
recrutaţi în condiţiunile art- 71 şi 72  
din Legea recrutărei din 930 şi tine
rii din clasa 931 şi mai vechi recru
taţi în condiţiunde aii. 5? din Legea 
Recrutărei din 913 care au nevoie 
de aceste amânări pentru studii su
perioare.

2) Tinerii clasei 932 care nefi- 
ind recrutaţi în condiţiunile art. 7 i ş i  
72 L. R. din cauză că Ia recrutare 
nu avea şcoala absolvită ş i  care după 
absolvire au depus la cerc certificatele 
sau diplomele şi au obţinut dreptul de  
art. 7 1 şi 72 L R. cum şf acei care nu 
le-au depu9 încă dar se angajează 
că până la 15 Octomvrie 931 le vor 
depune, contrar cererile de amânare 
ale acestor tineri chiar depuse până 
la 31 Iulie 931 nu se Iau In consi
derare.

Tinerii aflaţi în străinătate po€ 
depune, cererile de amânare ia ata
şaţii militari tot până Ia 31 Iulie 931 
fiind obligaţi a anunţa şi Cercul de 
Recrutare că au depus acolo cererile.

lnformaţiuni In această privinţe 
se pot obţine de la Cercul de Re
crutare Sibiu în zilele de lacra deia 
ora 10.30 la 12.30.

Comandantul Cercului âe Recrutam 
Sibiu

Lf. Colone! Georg esc»

Nr. 2432 port. 1931. 

Publlcatlunoi do  HcISafla
Subsemnatul portărei pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publică 
căfnbazi deciz. Nr.24065)1929 şfNr. 
G. II. 9252|93i a jud. mixte Sibiu 
fn favorul reclamant. Dr. Fr. Verzar 
reprezentat prin advocatul însuşi 
pentru încasarea creanţei de 42.000 Lei 
şi ace. fe fixează termen de licitaţie 
pe 21 August 931 ora 5 d. m Ia faţa 
locului în Mohu Nr. 221 unde se vor 
vinde prin licitaţiune publică judiciară 
2 bivoliţe, 1 car, I plug, 1 grapă, I 
coteţ, 1 geamantan, 1 Iadă şl 4 o- 
günd* de perete tn valoare de 13450 
Lei In caz de nevoie şi sub preţul 
de estimare.

Pretenziunea care e de încasate fae 
12000 Lei cap. dobânzile legale soco
tind din 1 Nov. 929 iar spesele până 
acum stabilite de 4442 lef.

întrucât mobilele cari ajung ia lici
taţie ar fi fost execvate şi tic alţii şi 
aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de pro
prietate sau d* acoperire licitaţia pre
zentă este ordonată şi fn favorul a- 
cestora conf. art. LX: 1894 § 120.

Sibiu la 20 Iulie 193!
Saca
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tfaswar
l
1 ü i  PDUOIIIE
C a u t cameră elegant mobilată 
cu intrare separată într'un cartier 
Mnişiît, plătesc foarte bine. Ca
meră cu acces la bae e preferată. 
Oferi® detailate la administraţia 
ziarului, sub: „2000“.
3©  < a u tâ  un ucenic pentru 
mecanică. Primeşte toată între* 
ţinerea, î:dresa la ziar.
M o to c ic le tă . „Indian- cu aia*
ehe (cărucior) în perfectă stare 
de funcflune de vânzare. Preţul 
20*00® Sei. Adresa la administra
t a  ziarului.

Căsătorii
Văduv comerciant în etate de 45 
ani, a v â n d  u n  restaurant în 
îr’o comună în apropierea Si
biului’ doresc a mă căsători cu o 
Doamnă mai în etate care po
sedă o <îotă în numerar suma de 
250000 Lei, doritoarele primesc 
informaţii la administraţia ziarului 
„Tribuna“ Poa îe fi şi dela Ţara.

S e  c a u tă

U n  u c e n i c
l a  pantoiărie

I se dă toată întreţinerea şi im 
brăcămintea. Doritorii se vor 

dresa la
a-

M â N I U  C R C Ţ U
R ă şin a ri 8Î2

Preţul abonamentului
Pe un an . . . Lei 150*—
Pe o jumătate an . . Lei 80‘— 
Institi ţlii şi autoritSjî pe

un an . . . . .Lei 500 — 
Pentru America . . 3 Dolari

H alo! Halo!
Unde petreceji şi sunteji mai bine 

serviji ?
La restaurantul fost

„Cocoşul roşu"
din str. Guşteriţei Nr. 61 
pus sub conducerea Dlui

Petru Eléspop
Mâncări calde şi reci la orice oră. 
Bufet bine asortat, vinuri alese, 
bere Luther şi cele mai f ne Ii- 
queruri cu preturi moderate. Vizi- 
taji localul şi vă veti convinge 

de adevăr.

Din motive de sănătate, predau
în Sibiu,

BiFET ti ip i i in
cu tot mobilierul. Vsd foarte bun 
având contract pe încă doi ani.
Doritorii se vor adresa la ziar.

+ F E M E I
N i c i  o  t e a m ă  s a u  g r i j ă • T

1
le  deranjări şi în treruperi, precum şi opriri ele regulei lunare. Adresep-va

im ediat m ie cu  încredere .
®  Ü I I T O B  prin r .e ir.ediul Itî eu »pecial, experimentat şi cu eficacitate 

i  im ediată, chiar în cazuri câud toate celelalte mijloace între
buinţate n*au dat nici un rezultat. Ajută adesea chiar numai după câteva ore, ceace 

mi-au confirmat fericiie, multe femei recunoscătoare,
P re ţu l  4 8 0  le i .  — şi f o a r te  c o n c e n tra t 680  ie i—.

Expedijie în  m od d iscre t prin  ram burs, scutit de v a m ă  fără alle sp ese  în in terval 
de 3 zHe. în treb u in ţa rea  le sn ic ioasă  şi f ă r ă  în tre ruperea  ocupaţiei zilnice. G a r a n ta t  
nevătăm ăio r 1 C om andaţi im ediat şi sc rie ţi d e  cât timp suferiţi. Rog da |i c la r ad re sa  Dv.

E. H. M üller, Te p litz-Schönau 8
Schlangenbsdstr. 36 Cechoslovakia

Aviz
Subsemnatul aduc la cunoştinţa Onor. 

Public că, începând cu ziua de 14 Iulie a. c. 
m‘am mutat cu prăvălia mea de coloniale 
şi delicatese din Strada Ocnei II a* 
în  aceeaşi stradă, sub Nr. 13|15 
(în casele „Lica“).

Mulţumindu*Vă de sprijinul acordat până 
în prezent, Vă rog să binevoiţi a mă onora 
şi pe mai departe cu prezenţa Dvs. şi în 
noul local, asigurându-Vă că îmi voi da şi 
pe mai departe toată silinţa de a satisface 
Onor. Public spre deplină mulţumire.

Cu toată stima;
Petre Mocian
— COLONIALE —

Sibiu, Str. Decebal 11 a.

Nr, 1598 po t. 1928.

Subsemratul portărel pe lângă tri
bunalul Sibiu prin aceasta pub *câ câ 
î b~>z d-e ziunii Nr. 9233|927 şi Nr. 
G. ! 6811|t928 a judecătorii i mixte 
Stb’.! în favorul reclamantului Dr. Fr. 
V a  r repr. prin a ivocatul îr suşl 
pentru încasarea creanţei de 15.0CO Lei 
şi aec. se fixtază termen de licitaţie 
pe 20 Árgust 1931 la ora 5 d. ra. la 
locului in Ş limbăr p? câmp ur.de se 
vor vinde prin licitaţie publică judi
ciară 2 bivoli, 2 porci, un car şi 1 
maşină de cusut in valoare de 79500 
Lei. in caz de nevoie şi sub pteţul de 
estimare,

Prete ziunea care e de încasat face 
15000 Lei capital dob. cu 12 p. soc. din 
7 Maiu 1927. iar spesele până acum 
sta verile de 3836 Iei.

Întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost sechestrate şl de aţi- 
şi aceştia şi-ar fi câştigat drept«! de 
aroornre licitaţia prezenta este oi- 
donatâ şi în favorul acestora în sen- 
zul art. LX 1891 § 12o.

Sibiu la 12 Iulie 1931
Dr. Bacu, portărel

Nr. 4084 port. 1928.

Suastmmlul portare pe lângă Tri
bunalul Sibiu prin aceasta publică că 
în b za deriziunii Nr. Il857 |9 .8  şi 
Nr. G. 11. 17519]923 a judecăt oriei 
mxte Sibiu în favorul reclamantului 
Andr.l Grau reprez, p rn  advoaatul 
Dr. Fr. Verzar pentru încassarea cr-- 
ariţei de 350 Lei şi accesorii se fi
xează termen de licitaţie pe 20 Au
gust 931 ora 6 d. m. la faţa locului 
în No :1 f?ră Nr. Ia locuinţa urmări- 
tului unde se vor vinde prin liritaţiune 
publică judiciară mobile Şi alte obiecte 
în valiare de 3300 Lei. In caz de ne- 
voe şi sib  pre,u! de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
350 Lei capital dobânzile cu 10 p. 
socotind din 5 Mait e 7928 iar spe
sele până acum staverite de 1175 Lsi.

Întrucât mobilele cari ajung la li
citaţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
proprietate S3u acoperire licitaţia pre
zentă este ordonată şi în favorul aces
tora, cor.f. art.20din legea LX.: 1881

Sibiu, la 10 iulie 1931.
Dr. Bacu, portărel.

Nr. 1771 port. 1930

Subsemnatul port. pe lângă tribu- 
nalai Sibiu prin aceasta publica, că în 
baza dec. Nr. 98u0[928 şi Nr. G. II. 
86561930 a Tribunalului Sibiu în favorul 
reclamantului lean Baciu re prez. prin 
adv. Dr. Fr. Verzar pentru încasarea 
creanţei de 1960 lei şl acc. se fixează 
termen de licitaţie pe ziua de 18 
Aug. 931 la ora 6 d. m. la faţa locului 
în comuna Veştem Nr. 56 unde se 
vor vinde prin licitaţiune publică judi
ciară 1 bivolă de 4 ani, 1 car cu osie 
de lemn în valoare de 7.000 Lei în 
caz de nevoie şi sub preţul de esti
mare.

Pretenziunea care e de fneasat face 
1960 Lei cap. dobânzile iar spesele 
până acum stabilite de 1142 Lei.

Întrucât mobilele caii ajung la lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire licitaţia prezentă este otdo- 
nată şi in favorul acestora în senzul 
art. LX. 1891 § 120

Sibiu, la 10 Iulie 1831.
Dr. Bacu, portărel.

Judecătoria rurală Nocrich

Nr. G. 502|931
Publicaţie de licitaţie

In ziua de 1 Aug. ©31 la 3>/a ore pro. 
în comuna Chirpăr sub Nr. c. 72 se 
vor vinde prin licitaţie publică V* 
parte căzan de aburi. Va parte din

ferestreu, ferest eu refund, maşină de 
cusuL credenţ asren mass p; t, 
maşină de unt şi fân secheit att iis 
baza decisului ai judecătoriei m ate 
;Nocrlrh cu Nr. 194j93/ în valoare 
de 482G0 Lei chiar ş i  s u b  p re -  
ţul de estimare îs favorul urmSritoa* at 
Coop. Chi păr re prez. prin advocatul 
Mlhai Szi âgy certrit încasarea cr* n- 
ţei de /C6t© Lei capital şi acei 8® iii.

Ni crieri a 6 luiie 931
A c ir î ' Şiu 

dílrgat jude ât resc
N r. 3848 port 929 •
Subsemnafu' forţării pe tângă 

Tribunalul S biu pdn aceasta publică 
că în b^za deriziunii Nr. 18 9j|928 
şi Nr. 15576J929 a judecătoriei mixte 
Sibiu în favorul reci. Gheorgbe II a- 
drea repr. prin adv. Dr. Gheorghe 
Fo'ca Ffn tu  îurassrea creanţei de 
617/ Lei cap. r slant şi acc.se f xeazt 
termin de licitaţie pe 31 August 931 
ora3 dm. la h ţa  loc. în corn. Răşinari 
Nr. 701 unde se vor vinde prin Hcît. 
publică jude ară 1 rar, 1 cal, 2 ha
muri si un ţol în valoare de 7900 Lei 
In caz de nevoe şi sub preţul de 
est'msre.

Pretenziunea care e de încasai 
face 6171 Lei cep. resfaet dobânzile 
cu 10 p. soc. din 7 Februarie 930 iar 
spesele ţjână actm stabilite de 185 
Lţi resiant?.

întrucât f nobilele cari rjm g  ia 
icitaţie ar fi fost execrate şi de ajţif 
şi aceşta şi-ar fi câşLgât dreptul de 
acoperire licitaţia prezentă este ordo
nată ş : I i  favoril acestora în senzuî 
art. LX 1887 § 120.
Sibiu la 22 iunie 931

Bacu port.

Nr. 705 port. 193/
Subsemnatul portărel pe lângă trfc 

bcnaiul Sibiu prin aceasta publici că 
în baza deriziunii Nr. 13057/930 şi Nr, 
G. II, 5155|93î a judecătoriei mixte 
Sibiu în favorul recit ffianti lui CaioF 
Stürner rep. prin adv. Dr. Fr. Verzar 
contra loc. în Sibiu pentru încasarea 
creanţei de 2024 Lei şi acc. se fixează 
termen de licitaţie pe 17 Ajţg, 931 a 
ora 16 p. m, la faţa ioc. în Sibiu, s fr. Vi-” 
ţellor Nr. 8 unde se vor vinde prin5 
ileitaţiune publică judiciară cb'ectele? 
seches. în prec, verb. Nr, G. II /8c0#> 
931 poz. 3—7 divan, toaletă, dulap? 
noptiere şi ceas de părete în valoare 
de 9800 Lei In caz de nevoie Şi sub pre-~ 
ţul de estimare,

Pretenziunea care e de încassat fact? 
2024 Lei cap. dobânzile cu 15 p. soc,- 
din 1 Nov. 1930 far spesele până* 
acum staverite de 1408 Lei.

întrucât mobilele, cari ajung ta licitaţie 
ar fi fost execvate şl de alţii şi aceşti*.' 
şi-ar fi câştigat dreptul de acoperire, îlci-, 
taţia prezentă este ordonată şi în favoral' 
acestora în sensul art, LX. 1891 § 120.

Sibiu la 15 Iulie 931
Kalman portărel

Nr. 1125 port. /929
Subsemnaţii portărel pe lângă 

tribunalul S b u  prin aceasta publică 
că în baza deriziunii Nr. 17323,9ffî 
şi Nr. G. II 5284|931 a j idecâtoriel 
mixte Sibiu în favorul reci. fa. G tz l 
Herczeg Cluj reprez. prin adv. Dr«- 
Fr. Verzar pentru încasarea creanţei 
de 1292 Lei şl acc. se fixează termen 
de licitaţie pe 18 Aig 931 ora 4 d.nr, 
la faţa locului în Sibiu Moara de Scoar
ţă I Nr. 7 unde se vor vinde priß 
licitaţiune publică j-rdlcliară mcbl iar 
de prăvălie în valoare de 75Q0 Lei 
In Câz de nevoie şl sub preţul de 
estimare.

Pretenziunea care e de încassaf 
face 1292 Lti cap. dobânzile cu 15 p. 
socotind din 25 Oct. 1929 iar spesele 
până acum stabilite de 1176 Lei 5®* 
bani.

Întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi ar fi câştigat dreptul de 
proprietate sau de acoperire, licitaţia 
prezentă este ordonată si în favorul 
acestora conf. art. 2o din legea LX 188P

Sibiu la 20 Iulie 931
Bacu

portărel
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